T=% S 6 FE

ETRANATA Y (MEXETIRR) HEMELS

w2 i B F

woAx ™ & Fr




I = % B B & R

ITEL|SMOEE ETREANAS4 Y (MEBEVER) HERELS
IEXS - IiE - @3l i | bl % HBfr| LUBE | B
ERET
Gzl T8 R = 147.0 | m3 150
TREEH 17kmEL R = 147.0 | m3 150
noeE WA T ) 7L EER = 147.0 | m3 150
BhEEHR T
PhEEMmE (F—RL—J) [Gr-C-4E (£) = 245|m 265
PHEEMEE (A— KL —J) [Gr-C-4B (Cor) = 28] m 28
PHEgMEE (L—IL) Gr-C-4B (Com) = 109.50[ m 110
R HAE BB 14kmA R = 5.60] t 6
BEHE (Cosk) 23. 2KmA R = 0.42] nd 0.4
WNAE (85< ) TENEER = 5.60[ t 5.6
Wnsr# (Cozk) SEIK OB = 0.97] t 1
BHEEMEE (H— K4 — L) [Ge-C-4B (Cod) = 136.00[ m 136
PHEgMiEE (PREXE) Gc-C-4B (Cod) = 27.00] & 27
PhEEMREE (mARSAT) Gc-C-4B (Cod) = 4.00| & 4
W5 R4 MEHR 14km AR = 1.23] t 1
BB 23. 2kmA R = 8.82| nd 9
WRE (85<F) TENEER = 1.23| t 1.2
% (Coxd) EK O = 22| t 20
H—RL—LEHET Gr-C—4E () = 264.5 | m 265
H—RL—LBET Gr-C-2B (Co) = 28] m 28
H—RL—LEET (L—J) [Gr-C-4B = 106] m 106
A—RL—ILEET (fL—JLGr-C-4B = 3.5 m 4
H—RL—LHRBT
H—RHr—Tr—H—KrL =) |Gr-C-4E (L) = 136] m 136
X E#E T
AR
A v b AKEHR FfE B 15em = 69000 | m 6900
ERAEERT
TR
HERR S HRHET A 1EA = 17.0 | & 17
XA - EBEE
HER RS SRHET SR = 17.0 | & 17
W5 R4 REHR 14km AR = 0.32 t 0.3
o ek 23. 2km LR - 41 | m3 4
WHE BT EREEER = 0.32 ] t 0.3
WorE (Comk) EK O = 9.4 ¢t 9
ERRAERET HgER 10000 AT VLR = 17.0 | & 17
BEYRMET
T AT 7L MR
EHEI Ak 15cmBL R = 170.7| m 171
S R B R = 57.5] nf 58




I = % B B & R

IEL|SHOEE ETRERAANAS54 Y (MEETRR) SEMETS
IHEXS - IiE - &3 WAl b5t} % B 4UHBE | B 0=
B i 17kmEL R = 5.75| 6
Z5 B ES ) = 13.51] t 14. 00
SHEAEET
REEEEIE BWEMEAL = 183.8 | m? 184
BEYU5v¥v T2 RC-40
TERE £=450mm = 183.8 | m? 184 | ErinslE
BEYU5v¥v T2 RC-40
TERE £=200mm = 183.8 | m’ 184
HEAERA M-40 _
=) £=150mm = 183.8 | m* 184
d—N—L AT
BEERNE(3) W=1. 4m &% _ SHETMED
LRY VT (FHiE - BBEE) |t=20mm 2y a—Fh = 986.0 | m” 986 6. 3%
BEZNEQIF) W3 0mi& _
= B (FE - BB t=h0mm A v & a—+h = 15651.6 | m 15650
BEZNEQIF) W3 0mi& _
= B (FE - BB t=60m _ FS5 A4 La— b = 183.8 | m* 184
HREEET
HREER GREE - AH) ANh ERELE = 4.433 | km 4.4
REET
RBFEERE B B = 112.4 | A 112




B+ T HERGE

= r B I B i
HRH) m3 147.0
+ S 17km AT m3 147.0
F+ a5y MAEX T 7ILE m3 147.0
25 5 T 15cmEL T m 170.7 |HESHR
25 B ] 57.5 |MESH A (n)
B t=10cm m 5. 75|A (m) x0.1m
sy t 13 51]As#% (M) x2 35t/




BB T IHE=EES
& ball R - A B = = H =2
EH| T
ki B&
R4 M 375 X 0. 80 = 300
ki BE
@ 240 X 0.80 = 19,20
ki BE
3 28.0 X 0.80 = 22.40
miE R&
@ 28.0 X 0.80 = 2240
ki R&
® 28.0 X 0.80 = 2240
ki R&
® 40.0 X 0. 80 = 3200
miE B&
@ 320 X 0. 80 = 25 60
s 147.00 | 147.0 m3
TREE 17km AR 147.00 | 147.0 m3




BHE T H = & R
& il p3) ¥ B A7 = i ="
HEXEET
TEEEIE m2 183.
BEIZvTv T RC-40
INEES: t=450mm m2 183.
BEIZvTv T RC-40
INEES: £=200mm m2 183.
RERERA M-40
B t=150mm m2 183.
F—N—LA4T
BERNEO03) e o
LRy W=1.4m=k#H t=20mm Ry 31—k m2 986. MEERDE 3%
BEENE(0F)
= B W=3.0m##& t=b0mm Hv o 31—k m2 15651.
BERRNE(0F)
= B W=3.0m##& t=b0mm T4 L3—k m2 183.




E il b3 ¥ 1=-N iV 5 = i3] =
BEERL
(2300 x 2-40 x 4~
R EE Ah EREEE km 4. 433 7.5) /1000




& balll Al p37) ¥ - £ = ]
EERLTT
5 B PN
HEH T# NERE 150.0 / 15 % 200 = 20.00 20.
FHEEH T
s B A
A—RL—LE |5 265.0 / 250 * 200 = 212 2.
s B A
A— KL —L#E [Codr 28.0 / 200 = 2.00 = 0.28 0.
y B A
H—kL—imii=T |Con 110.0 / 250 % 2.00 = 088 0.
s B A
i —JIL#EZE |Cos 136.0 / 546 * 200 =  0.50 0.
b B PN
R HERE |Coth 27.0 / 50 *  2.00 = 1.08 1.
T B N
IR AL #ZE |Codh 4.0 / 10 * 200 = 0.80 0.
s B PN
A—RL—LEBI|LT F 265.0 / 130 = 2.00 = 408 4
T B PN
H—krL—L&ET|Codh 28.0 / 40 * 200 = 1.40 1.
s B PN
#—rL—nammEL |Cod 106.0 / 130 *x 200 =  1.63 1.
y B PN
A—FL—L&BI|LTH 136.0 / 130 * 200 = 209 2.
HEXEET
s B N
RNEEEIE 184.0 / 50 *  1.00 = 368 3.
5 B N =
RC-40
T B t=450mn 184.0 / 268 *x 200 3.00 = 412 4.
s B PN
RC-40
TERE £=200mm 184.0 / 268 * 200 = 1.37 1.
T B A
M-40
=R t=150mm 184.0 / 268 *x 200 = 1.37 1.
F—N—L AT
T B A
Ry d— K
LRI ek 986.0 / 260 *  3.00 = 11.83 11.
s B A
Zvo 31—+
*x =B 3. Omi 15650.0 /2300 *  3.00 = 20. 41 20.
Y B A
Jo54 La—F
= E 3. OmiR 184.0 / 2300 * 3.00 = 024 0.




HBEFRT

s = A
AH
BEERE EReT® 4.4 / 0.25 1..00 17. 60 17. 6
BEYRET
3 = A
ER4E R LTI
171.0 / 230 2.00 1.49 1.b
s = A
R s
58.0 / 510 2.00 0.23 0.2
X @R T
Y = A
RA Uk
~q v FHRER (AR w=1bcm|  6900.0 / 3000 2.00 4. 60 4.6
BB
3 H A
B REEHE B 17.0 / 30 2.00 1.13 1.1
3 = A
A - HiE 17.0 / 8 2.00 4.95 4.3
Y = A
FLEE{R 1000
BRRAERE | - B 17.0 / 4 1..00 4.95 4.3
Y = A
HEAXR 1000
FEIK 17.0 / 20 1.00 0. 85 0.9
=k 112.4




EEETEE

Z—n—LAT (P.0.0~P. 2300.0)

AR

~MEERE (m)

BE (m)

FiEg (m)

ETmE (m)

Pl

~MEERE (m)

‘e (m)

FiEg (m)

fETmE (m)

LAY () =& () LRy () =B (n)
t=2cm, EmTED6. 3% t=bcm t=2cm, mTED6. 3% t=bcm

P.0.0 6. 30 P.1320.0 6. 20

P.40.0 40. 00 6. 40 6. 350 254. 00 254. 00 P.1360.0 40. 00 7.40 6. 800 272. 00 272. 00
P.80.0 40. 00 6. 30 6. 350 254. 00 254. 00 P.1400. 0 40. 00 6. 80 7.100 284. 00 284. 00
P.120.0 40. 00 7.10 6. 700 268. 00 268. 00 P.1440.0 40. 00 6.10 6. 450 258. 00 258. 00
P.160.0 40. 00 9.10 8.100 324. 00 324. 00 P.1480.0 40. 00 6. 20 6. 150 246. 00 246. 00
P.200.0 40. 00 7.10 8.100 324. 00 324. 00 P.1520.0 40. 00 6.10 6. 150 246. 00 246. 00
P.240.0 40. 00 6. 50 6. 800 272.00 272. 00 P.1560. 0 40. 00 6. 60 6. 350 254. 00 254. 00
P.280.0 40. 00 6. 40 6. 450 258. 00 258. 00 P.1600.0 40. 00 6.10 6. 350 254. 00 254. 00
P.320.0 40. 00 6. 90 6. 650 266. 00 266. 00 P.1632. 5 32.50 6. 20 6. 150 199. 88 199. 88
P. 360. 0 40. 00 6. 40 6. 650 266. 00 266. 00 P. 1640. 0 7.50 5. 80 6. 000 45. 00 45. 00
P. 400. 0 40. 00 6. 60 6. 500 260. 00 260. 00 P. 1680. 0 40. 00 5. 60 5. 700 228. 00 228. 00
P. 440. 0 40. 00 6. 90 6. 750 270. 00 270. 00 P.1720.0 40. 00 6. 30 5. 950 238. 00 238. 00
P. 480. 0 40. 00 6. 60 6. 750 270. 00 270. 00 P.1760. 0 40. 00 6. 70 6. 500 260. 00 260. 00
P. 520. 0 40. 00 6. 40 6. 500 260. 00 260. 00 P. 1800. 0 40. 00 6. 90 6. 800 272. 00 272. 00
P. 560. 0 40. 00 6. 60 6. 500 260. 00 260. 00 P. 1840. 0 40. 00 6. 70 6. 800 272. 00 272. 00
P. 600. 0 40. 00 6. 40 6. 500 260. 00 260. 00 P. 1880. 0 40. 00 6. 20 6. 450 258. 00 258. 00
P. 640. 0 40. 00 6. 50 6. 450 258. 00 258. 00 P.1920. 0 40. 00 6. 80 6. 500 260. 00 260. 00
P. 680. 0 40. 00 6. 60 6. 550 262. 00 262. 00 P. 1960. 0 40. 00 6. 20 6. 500 260. 00 260. 00
P.720.0 40. 00 6. 60 6. 600 264. 00 264. 00 P. 2000. 0 40. 00 6. 50 6. 350 254. 00 254. 00
P. 760. 0 40. 00 7. 50 7.050 282. 00 282. 00 P. 2040. 0 40. 00 5. 80 6. 150 246. 00 246. 00
P. 800. 0 40. 00 6. 90 7.200 288. 00 288. 00 P. 2080. 0 40. 00 6. 20 6. 000 240. 00 240. 00
P. 840. 0 40. 00 6. 30 6. 600 264. 00 264. 00 P.2120.0 40. 00 6. 80 6. 500 260. 00 260. 00
P. 880. 0 40. 00 7.10 6. 700 268. 00 268. 00 P. 2160. 0 40. 00 5. 80 6. 300 252. 00 252. 00
P.920. 0 40. 00 9. 00 8. 050 322. 00 322. 00 P. 2200. 0 40. 00 6. 20 6. 000 240. 00 240. 00
P. 960. 0 40. 00 10. 20 9. 600 384. 00 384. 00 P. 2240. 0 40. 00 6. 60 6. 400 256. 00 256. 00
P.1000. 0 40. 00 9. 00 9. 600 384. 00 384. 00 P. 2280. 0 40. 00 6. 60 6. 600 264. 00 264. 00
P.1040.0 40. 00 10. 40 9. 700 388. 00 388. 00 P. 2300. 0 20. 00 6. 60 6. 600 132. 00 132. 00
P.1080. 0 40. 00 7. 80 9.100 364. 00 364. 00

P.1120.0 40. 00 7. 60 7.700 308. 00 308. 00

P.1160. 0 40. 00 8. 00 7.800 312. 00 312. 00

P.1200. 0 40. 00 6. 50 7.250 290. 00 290. 00

P.1240.0 40. 00 6. 30 6. 400 256. 00 256. 00

P.1280. 0 40. 00 6. 40 6. 350 254. 00 254. 00

P.1320.0 40. 00 6. 20 6. 300 252. 00 252. 00

N E 1320. 00 9466. 00 9466. 00 /N F 980. 00 6250. 88 6250. 88




EEEEE (2)

A—nN—LAL
HTER (n) HTER (n)
Bl &5 35 o == TS S \ R 2 3 . —
S A AR (M) | 1BR (M) | THEE (M) [0, o R 85 % 2% (I o1
t=2cm, EHED6.3%| ~ 77 THEE, TERS LERE (m)
i EE g
P.1632.5 |yt jeeeemagm & v 3.75
P. 1640. 0
‘ F.1680.0 s iese iimpam & 24, 00
S L W P. 1680. 0
AU {BIE 7,00 0. 46 392 300 | P1680.0 |y iepmmngs %8 00
9. 60 0. 48 461 461 | P 1720 0
_ . 2000.0 st ge fismpaie o 28. 00
N E 7.83 7.83 | P.2040. 0
P.2040. 0 lyriesse e magm & U 28. 00
P. 2080. 0
P.2120.0 lyriesme e magm & 40. 00
P. 2160. 0
- P.2160.0 iz e e & 32. 00
& E 2300. 00 - 989, 7 15709.1 | P. 2200.0
WMEmmE xRN =L XY 7T
& (D-1. 5nQ-14m@-14 986. 0 15651. 6
m®-8 m®-20m)
& 183. 75




fh € it T % & 5§ X

B OBl - M A b3} ¥ B s =2 B
EREIBLEMT

H—KL—)L () Gr-C-4E m 264.5 | () —=

H—FKL—JL (Co) Gr-C-2B m 28.0 (Coth) —=

H—KL—JL (Co) Gr-C-4B m 106.0 | (Cor) L—JL

Ai—KL—JL (Co) Gr-C-4B m 3.5 (Codr) #L—IL

A—FL—J)L (L) Gr-C-4E m 136.0 [(Ai—FZ7—TIL—=FH—FKL—J




B R A E BT H S
oA - M Al pz] OB | H = & =
ERAEYT

FLEEAR 1000 0
ERRFERET ATULR = 17.0




BEEYHETITHE

Eal Al I B % = H "5
BhEEMiE T
A—KL—L (£) Gr-C—4E m | 264.5
A—KL—J (Co) Gr-C-4B m 28.0 [CoHr HEIK
#i— K L—JL (Co) Gr-C-4B m_ [109.50|Cof L—)LDH
Bi5 5 4 BB BT t 5.60 |Gr-C-4F (xH—=K) 1m#H=Y16.2kg  (Cop—=) 1m&HT=Y16.2kg  (Coi L—ILDH) 7.95kg
Gr-C—4E 16.2 x 2645 / 11,0000 = 428 't
Gr-C-4B 16.2 x 280 / 10000 = 045 ¢
7.95 x 109.50 / 1,000.0 = 0.87 t
» 428 + 045 + 08 = 560 t
%2 it mHaooY—K m | 0.42 %% 040 x 0.40 x 0.40 = 0.06 (Z#1&XxHr=Y)
0.06 x 7.00 = 0.42
no& #®<T t 5. 60
WHOY—K Ot 0.97 0.42 x 230 = 0.97
A—FR7r—7TJL (Co) Ge-C-4B m__[136.00
% Gc-C-4B A ]27.00
ImRX A Gc-C-4B A | .4.00
Hi5 F 4 B BT t 1.23 |Ge=C-4B (r— L) 1mblzY3.3ke (PREZHE) 1AH1-Y20. 4ke (HKZ4E) 1ARH1-Y5]T. ke
—JJL 330 x 136.00 / 10000 = 0.45
hEfi%d 2040 x 27.00 / 1,000.0 = 0.55
BRZH 57.50 x 400 / 1,000.0 = 0.23
» 045 + 055 + 023 = 123
B mgria oy y—k o om | 882 %% 040 x 040 x 040 = 006 (PREAZHIABHEY)
300 x 060 x 100 = 180 GHKIZE1EAHEY)
%4 0.06 x 27.00 = 1.62
R4 1.80 x 400 = 720
1.62 + 720 = 882
W E T t 1,23
EHaovU—K  t | 2029 8.82 x 230 = 20.29
ERRSFERET
h—T25— 1000 ¢ - 17.0 |h—JS5—1&£H-Y18. Tke
BB R4 BB B t 0.32 %% 18.70 x 17.0 / 1,000.0 = 0.32 't
353
BOE E\HaV I Y—FK| m3 4.1 |2 0.5 x 0.5 / 4.0 X 314 x 1.20 = 0.24 m3 (1&HtY)
0.2 x 170 = 408 m3
w5 & #%<T t 0.32
mEHoLo)—R| Ot 9.4 408 x 230 = 938 ¢




X B % T % & i & &

JHI =1
£ R ¥OO® #H =
EH
AR £& B
(R4 2 hR) 1@15cm i {81 |P. 0.0 ~ 2300.0 | 2300.0 x 2 4600. 0
thde iR =R B
(RA U RR) @15cm P. 0.0 ~ 2300.0 | 2300.0 x 1 2300. 0

&5t 6900. 0




